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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

Зовнішнє оцінювання проводиться з метою забезпечення прав осіб на рівний доступ до вищої 

освіти та оцінювання відповідності результатів навчання, здобутих на основі повної загальної 

середньої освіти, державним вимогам. 

Участь у зовнішньому оцінюванні може взяти особа, яка має повну загальну середню 

освіту або здобуде її в поточному навчальному році та зареєструвалася відповідно до 

встановлених вимог. 

Зовнішнє оцінювання проводиться щороку з використанням технологій педагогічного тестування. 

Завдання сертифікаційних робіт укладаються Українським центром відповідно до програм 

зовнішнього оцінювання з певних навчальних предметів. 

Строки організації та проведення зовнішнього оцінювання, перелік навчальних предметів, з яких 

проводиться зовнішнє оцінювання, та мов національних меншин, якими здійснюється переклад 

текстів, визначаються наказами Міністерства освіти і науки України. 

Учасникам зовнішнього оцінювання створюються рівні умови шляхом стандартизації процедур 

проведення зовнішнього оцінювання. 

Для учасників з особливими освітніми потребами в пунктах зовнішнього оцінювання створюються 

особливі (спеціальні) умови для проходження оцінювання. 

Результатом зовнішнього оцінювання є кількісна оцінка рівня навчальних досягнень учасника 

зовнішнього оцінювання. 

Результати зовнішнього оцінювання використовуються: 

 для визначення конкурсного бала під час відбору осіб, які вступають на навчання до 

закладів вищої освіти для отримання ступеня молодшого бакалавра, бакалавра (магістра і 

спеціаліста медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) на основі повної 

загальної освіти; 

 як оцінки за державну підсумкову атестацію за освітній рівень повної загальної середньої 

освіти; 

 для визначення стану функціонування системи загальної середньої освіти та прогнозування 

її подальшого розвитку. 

Результати з певного навчального предмета визначаються за: 

 рейтинговою шкалою 100-200 балів – для усіх учасників, які подолали поріг «склав / не 

склав» 

 критеріальною шкалою 1-12 балів – для учасників з числа випускників системи середньої 

освіти поточного навчального року, які обрали цей навчальний предмет для проходження 

державної підсумкової атестації у формі зовнішнього оцінювання. 

Визначення тестового бала здійснюється на основі схем нарахування балів за виконання завдань 

сертифікаційної роботи, розроблених Українським центром для відповідного предмета, та схем 

оцінювання завдань відкритою форми з розгорнутою відповіддю. 



Рішення про встановлення порога «склав / не склав» ухвалює експертна комісія з визначення 

рейтингової оцінки. З урахуванням установленого порога «склав / не склав» здійснюється 

генерування таблиці за шкалою 100-200 балів. 

Таблиці за шкалою 1-12 балів розробляються та ухвалюються експертною комісією з визначення 

оцінки рівня навчальних досягнень. 

Офіційне оголошення результатів зовнішнього оцінювання здійснюється шляхом їх розміщення 

на інформаційних сторінках учасників зовнішнього оцінювання: 

 з української мови і літератури, математики, історії України, англійської, іспанської, 

німецької, французької мов – не пізніше ніж через 25 календарних днів після проведення 

зовнішнього оцінювання із зазначених предметів; 

 з інших предметів – не пізніше ніж через 14 календарних днів. 

Результати зовнішнього оцінювання у вигляді рейтингових оцінок за шкалою 100-200 балів 

передаються Українським центром до відповідного реєстру в Єдиній державній електронній базі з 

питань освіти. 

 
НОВАЦІЇ, ГРАФІК, ПРЕДМЕТИ 

Через війну класичне ЗНО скасовано, але для вступу на бакалаврський ступінь / магістерський 

ступінь для медиків (перший курс університету)  потрібно взяти участь у національному 

мультипредметному тесті (НМТ). НМТ  міститеме завдання з української мови, математики, 

історії України. Докладніше ー за посиланням. 

 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 5 травня 2021 року №498 урегулювано 

проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2022 року. Відповідно до наказу кожен 

зареєстрований учасник має право за рахунок коштів державного бюджету пройти тести  

щонайбільше з п’яти навчальних предметів.  

Загалом зовнішнє незалежне оцінювання відбуватиметься з тринадцяти навчальних предметів: 

 

https://testportal.gov.ua/skladnyky-nmt/
https://ips.ligazakon.net/document/view/RE36304?an=2
https://testportal.gov.ua/vstupni-vyprobuvannya-2022-roku/


Зміст сертифікаційних робіт відповідатиме програмам зовнішнього незалежного оцінювання, 

затвердженим наказами Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2018 року №696, від 20 

грудня 2018 року №1426, від 04 грудня 2019 року №1513. 

Переклад завдань сертифікаційних робіт з історії України, математики (завдання рівня стандарту), 

математики, біології, географії, фізики, хімії здійснюватиметься кримськотатарською, 

молдовською, польською, російською, румунською та угорською мовами. 

 

Результати зовнішнього оцінювання із чотирьох навчальних предметів 

зараховуються як результати державної підсумкової атестації (за шкалою 1–12 

балів) за освітній рівень повної загальної середньої освіти  для учнів (слухачів, 

студентів) закладів загальної середньої освіти, професійної (професійно-технічної), 

вищої освіти, які в 2022 році завершують здобуття повної загальної середньої 

освіти: 

 українська мова (усі завдання сертифікаційної роботи) або української мова і 

література (субтест “Атестаційні завдання”); 

 математика (за підсумками виконання сертифікаційної роботи з: математики 

(завдання рівня стандарту) або завдань субтесту “Атестаційні завдання з 

математики” (для здобувачів освіти, які вивчали математику на рівні 

стандарту); математики (для здобувачів освіти, які вивчали математику на 

профільному рівні)); 

 історія України (субтест “Історія України 1914 р. – початок XXI століття”) або 

іноземна мова – за вибором здобувача освіти; 

 один з навчальних предметів (історія України, біологія, географія, фізика, 

хімія, англійська мова, іспанська мова, німецька мова, французька мова). 

Учням, які виберуть для проходження державної підсумкової атестації математику 

та/або іноземну мову, оцінка ДПА (за шкалою 1–12 балів) буде визначатися залежно 

від рівня, на якому вони цей навчальний предмет вивчали: 

 для тих, хто вивчав математику та/або іноземну мову на профільному рівні, 

оцінкою за ДПА буде результат виконання завдань рівня стандарту та 

профільного рівня; 

 для тих, хто вивчав математику та/або іноземну мову на рівні стандарту, 

оцінкою за ДПА буде результат виконання завдань рівня стандарту. 

Відповідно до Умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти, 2022 року під 

час вступу до вишу зараховуватимуть результати зовнішнього незалежного 

оцінювання 2019-2022 років. 

 

https://testportal.gov.ua/zno-2021/
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/RE37164.html

